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ЗР МА0ЛУ»
На №  ______________  від

Голові Верховної Ради України 

Разумкову Д. О.
Щодо аудиту ефективності 
використання коштів державного 
бюджету Національним агентством 
України з питань виявлення, розшуку 
та управління активами, одержаними 
від корупційних та інших злочинів

Шановний Дмитре Олександровичу!

На засіданні Рахункової палати 10.03.2020 розглянуто та затверджено Звіт 
про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету 
Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління 
активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, та за підсумками 
його обговорення прийнято рішення (копії додаються).

Згідно з частиною першою статті 37 Закону України “ Про Рахункову 
палату” інформуємо, що Національним агентством України з питань виявлення, 
розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 
злочинів (далі -  Національне агентство), не забезпечено законності прийняття 
управлінських рішень, продуктивності та економності використання 
бюджетних коштів на керівництво та управління у сфері розшуку та управління 
активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

Упродовж 2017-2018 років та 9 місяців 2019 року Національним 
агентством використано 186118,3 тис. грн коштів загального фонду 
держбюджету, з яких 6413,8 тис. грн — з порушенням норм чинного 
законодавства та укладених договорів, непродуктивно та неекономно.

Національне агентство відповідно до Закону України від 10.11.2015 
№ 772 «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та 
управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» (далі — 
Закон № 772) є центральним органом виконавчої влади із спеціальним 
статусом, підзвітним Верховній Раді України, підконтрольним та 
відповідальним перед Кабінетом Міністрів України, складається з центрального 
апарату і територіальних управлінь.
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Водночас Національним агентством, яке підзвітне Верховній Раді 
України, будь-яких звітів за час своєї діяльності не надавалося, оскільки 
порядок складання та зміст такої звітності нормативними актами не 
унормовано.

В межах здійснення контролю за діяльністю Національного агентства 
статтею 12 Закону № 772 передбачено проведення щорічної незалежної 
зовнішньої оцінки його діяльності комісією із зовнішнього контролю у складі 
трьох осіб по одному представнику від Президента України, Верховної Ради 
України та Кабінету М іністрів України.

Проте незалежна зовнішня оцінка діяльності Національного агентства не 
здійснюється, оскільки комісія із зовнішнього контролю до цього часу не 
створена.

Національне агентство не забезпечувало своєчасного і повного виконання 
заходів, які визначалися щороку Кабінетом М іністрів України. Показник 
виконання заходів є вкрай низьким та становить 37 відсотків (із 19 виконано 7 
заходів).

Як наслідок, упродовж трьох років не забезпечено формування штату 
центрального апарату Національного агентства та його територіальних 
управлінь, не унормовано і не розпочато роботу Єдиного державного реєстру 
активів, на які накладено арешт у кримінальному провадженні (далі -  Єдиний 
державний реєстр), створені територіальні управління Національного агентства 
виконують лише представницькі функції, чим спричиняють непродуктивні 
витрати держбюджету та не в змозі виконувати свої основні функції, оскільки 
їх штат сформовано лише на 15 відсотків.

Кошториси та плани асигнувань кожного року неодноразово 
коригувались, що свідчить про неналежне планування видатків. У  результаті із 
передбачених на 2017-2018 роки та 9 місяців 2019 року у державному бюджеті 
для забезпечення функціонування Національного агентства 450,5 млн грн 
використано лише 41,3 відсотка, оскільки кошти, виділені на заходи з 
інформатизації, в т. ч. на створення та забезпечення функціонування Єдиного 
державного реєстру, не використано.

У  результаті Національним агентством не забезпечено своєчасного 
виконання однієї з головних своїх функцій -  формування та ведення Єдиного 
державного реєстру.

Національним агентством не забезпечено на належному рівні управління 
арештованими активами, а відсутність систематизованого їх обліку та 
невизначеність алгоритму дій і контрольних заходів відповідальних 
працівників створює корупційні ризики щодо кожного операційного процесу та 
призводить до виникнення помилок або зловживань.

Рішення щодо відбору управителів та реалізаторів активів приймалися 
тендерним комітетом Національного агентства без належних повноважень та з 
порушенням вимог чинного законодавства України.

Керівництвом Національного агентства приймалися незаконні 
управлінські рішення щодо зміни керівництва господарських товариств, 
корпоративні права яких арештовано.



з
Внаслідок неналежного виконання функцій Національним агентством 

щодо ефективності управління активами, переданими в управління 
управителям за договорами управління, комерційні організації, які визначалися 
управителями активів, використовували арештовані активи безоплатно, при 
цьому до державного бюджету кошти від управління активами не 
спрямовувалися.

Додаток: на 60 арк.

З повагою

Голова В. В. Пацкан


